
外卖问卷调查报告总结(通用5篇)
报告材料主要是向上级汇报工作,其表达方式以叙述、说明为
主,在语言运用上要突出陈述性,把事情交代清楚,充分显示内
容的真实和材料的客观。掌握报告的写作技巧和方法对于个
人和组织来说都是至关重要的。下面是小编为大家带来的报
告优秀范文，希望大家可以喜欢。

外卖问卷调查报告总结篇一

20**年3月10日到20**年4月10日，这一个月的时间。

学校组织在校的级新生参加双休日社会实践活动，接到通知，
班里就开了班会，把各项活动的计划都布置好，并分成了5个
小组，每小组人。

我们研究的课题是《当代(深圳)礼品—工艺品及家庭用品设
计趋势》。

而我所在的小组是“问卷组”，但“问卷组“又是由两个小
组组成的。

主要负责制定与派发调查问卷，并统计好数据。

组长是周映娜和叶佳欣。

组员有：李薇、邵莹莹，翁雅雯、陈勃、黄淑娴、李敏英.
王丹琳 洪玮 司徒碧婵 孙雯琴 林冠荣。

在确立工作分工后，我们就开始收集所有有关的资料，每个
人制定出个问题作为调查问卷的问题，然后再把大家的问题
都集中在一起，并讨论当中最佳问题的选取。



我们从两个方面去考虑这些问题的选取：第一，既要简单明
了，又要有针对性;第二，包括设计者与消费者的针对性问题。

经过一番的讨论。

我们终于选出了10个问题。

最后我们决定复印张，分给我们组的成员在月日到会展中心
做问卷调查。

那天会展中心会有一场关于“工艺品与家居用品”的产品展
会。

月日这一天，早上点钟我们“问卷组”的成员。

带着复印好的问卷统一从学校北们坐车去会展中心。

在车上我发现，我们都没有关于做调查问卷此类的经验，但
大家一直是信心满满的。

到了会展中心我们才发现。

原来是要售票参观的，但我们身上并没有带钱，后来派了两
位同学跟展馆的负责人进行协商，但他不允许我们免费入内
进行问卷调查，最后我们决定直接在会展馆的各个入口处对
行人们进行调查访问。

看似简单。

却又很难。

没有经验的我们并不能自然地对行人进行调查，并且，不会
选择性的进行调查，所以常常被拒绝。

拿着厚厚的问卷，心里充满了委屈。



但又希望能尽快完成任务，还是一次又一次地鼓足勇气向陌
生的行人走去。

慢慢的，就不觉得是多么难为情的事情，越来越自然，填写
好的问卷数目也越来越多，虽然有点累，但是听到“您好，
我们是深圳大学，艺术设计学院的学生”这句话的时候，他
们都会自然的给我们一个微笑。

当看到他们接过递过去的问卷的时候，心里真的很满足。

最后，虽然问卷还没有完成，但我们去社会实践的目的达到
了。

因为我们这一天确实学到了很多东西。

离开会展中心的时候，突然下起了雨，而且越下越大，我们
都没有带伞，却在努力保护我们手上的问卷。

数着今天的成果。

这次的`实践中，我接触了很多不一样的人，其中令我印象最
深刻的是一位从事工艺品制作的老先生，他很认真的做完了
这份问卷，并对其中的问题提出了一些建议，指出不足的地
方，并详细解说了。

这让我认识到了

我们工作中的不足地方，真的很感激这位老先生。

回到学校后，我们开了一次会重新讨论了这次问卷调查活动。

发现其中有很多做的不够的地方，就如之前对会展中心的情
况没有认真核实好，以致于不能入内参观调查。

就问卷本身而言，一些“问题”也存在问题。



最后通过大家的讨论，我们决定重新制定问卷，再做一次调
查。

但数目减少到份，虽然数目少了，但我们想要做到更精。

第二次的调查，我们组分散行动。

当然这次没有“工艺品展”这样的活动了，所以我们决定去
一些有代表性的商场对路人进行调查。

因为是第二次。

有了上一次的经验。

所以，这次的问卷调查进行得比较顺利。

陆陆续续地，问卷终于都做好了。

最后一项工作便是统计了。

我们统一集合在一起，分工合作，把调查好的这150份问卷进
行了有序的统计。

这样“问卷组”的工作就几乎完成了。

一个月的时间，我们有过失误，但也努力将任务完成了，在
这样的一个过程中，我们都学到了很多很多在课本里学不到
的东西。

通过这次社会实践，我们每个人都得到了很多宝贝。

首先是“团队”精神，这样的一项任务，没有很好的“团
队”精神是不可能完成的。

在共同合作的过程中。



我们的感情也变得更好了;然后，在交际能力方面，我们都有
了新的提升。

比如去做问卷调查中碰到了钉子，这不仅让我们看到自身的
缺失，并吸收了这样的一种经验;除此之外。

我们学会了如何全面地去思考一个问题。

如何从误区中走出来，让自己变得更加好。

学会改正错误，查缺补漏就是一种很好的自我提高。

虽然，这些过程不是那么一帆风顺，但在不顺利中我们又找
到了新的起步。

总的来说，我们是成功的，相信参加了这一次社会实践活动
对我们以后的任何学习，工作都有帮助。

谢谢学校给我们这样的一个学习的机会，谢谢组织人员的辛
勤工作，也谢谢我可爱的组员们。

这是我的第一次做问卷调查，刚开始很新鲜，但这也是一件
很辛苦的事，可以说感受也很深。

从问卷设计到问卷发放再到问卷分析，还有最后的报告总结。

一张小小的问卷，一本薄薄的报告，不知蕴涵了我们多少的
汗水。

首先我们组成了一个十六人的团队，针对大学生对思想政治
理论课的认知进行调查。

首先第一小组的同学通过一个晚上的时间精心设计了《大学
生多思想政治理论课的认知调查》的调查问卷。



然后由第二小组的同学拿到学校的打印室打印了100份问卷准
备针对学校不同年级的100个学生进行随机抽样调查。

每天晚上他们就分工合作，到同学们的寝室，自习室与室外，
进行面对面的问卷调查，真正辛苦的实践活动通过他们的努
力完成了。

通过整合，只收回了95份调查问卷。

这样数据分析的工作就落到第三组的同学手上了。

他们的方法是这样的，每个组员分别写下自己对数据的分析
结果以及最后的感想，然后由组长修改，整合。

终于，他们的辛勤和智慧的结晶一份数据分析结果出来了。

可以说最后的报告是最难做的了，这样的重担也就落在我们
第四组的同学身上了，而作为小组组长的我来说压力就更大
了。

为了能更好的做好这次问卷调查的分析报告，我和组员们把
问卷的题目全部仔细看过并分析通过这些问题得到答案的意
义，然后把数据总结和分析又认真的审核了一遍。

在确保无误的前提下，用了一个晚上的时间把问卷调查报告
写出来了。

担心内容还会有些差错，我就把报告的电子稿同时发给其他
小组的组员，让他们查找错误。

经过我们的审核，就修订好了最后的这一份总结报告。

这是一次深刻的经历，它让我学到了交际的技巧、实践的重
要、团队协作的珍贵以及做事要保持一个积极仔细的态度，
要善始善终!这样的学习经历要比只学习书本上的知识更有趣，



也使知识掌握地更实际更具体，相信也会对我们以后的工作
有很大的帮助。

外卖问卷调查报告总结篇二

全面了解学生对每位教师教学常规和教学质量情况的评价和
建议，不断推进我院教学常规管理、全面提高我院教育教学
水平。

20xx年6月9日

10级机电和数控专业全体学生

采用无记名的形式，每个学生按实际情况填写一份“针对教
师的学生调查问卷表”。

调查问卷总的分值为100分，分为两个模块：教学常规执行情
况和课堂教学运作情况，其中教学常规执行情况占15分，包
括5个评价项目，课堂教学运作情况占85分，包括10个评价项
目，每个评价项目后面都有可选的分值。得分分值与评定等
级的关系为：100~90优、89~80良、79~70中、69~60合格、59
以下差。

3．教学质量基本上得到了保证，大部分教师授课有热情，教
学内容充实，资料丰富，基本概念与原理准确，讲解与表达
无误，条理清楚，重点突出。符合课程教学大纲要求，与教
学进程表同步，例证恰当适量。

4．部分优秀学生反映课堂上不允许存在的现象依然发生，迟
到、睡觉和玩手机，听课途中频繁“外出方便”以及上课不
带书本现象时有发生，这就反映了有关教师没有尽心去管理
好学生。



3．把课堂还给学生，多种教学方式相结合，调动学生的积极
性和提高学生的学习热情，在课堂上教师要想办法让学生动
起来，最大限度地让学生都能学些知识。例如英语课趣味性
的教与学、开展课堂讲外语小活动等，计算机理论课开展学
生讨论、破解难题活动，上机课开展学生自我展示、互相评
比活动等，教学方法要多样化，使课堂充满乐趣，千方百计
调动起学生的积极性和自我学习的能力，把“要我学”变
成“我要学”。

通过这次问卷调查我们了解到了我院教师课堂教学的一些情
况，我院教师基本上都能按照教学纪律和教学要求组织进行
课堂教学。课堂是学生学习的主渠道，提高课堂教学的有效
性是全面提高教育教学质量的根本保障。学生是否愿意走进
课堂、有无具体进步和发展，是检验课堂教学是否有效的唯
一标准。改进教学方法，培养学生能力，发展学生智力，是
课堂有效教学的根本要求。

这次问卷调查体现了一些教师教学的优点和部分青年教师的
缺点，望青年教师能向优秀教师学习，总结教学经验，弥补
自己教学方面的薄弱环节，让我们共同努力把我院的`教学质
量提高到一个新的台阶。

自动化学院学生调查问卷组

20xx年6月11日

外卖问卷调查报告总结篇三

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

不知不觉间我们这一年的学习又将迎来终点，经济与政法学
院第三届学生会组建也满一学年了，为了了解广大同学对我
们第三届学生会的工作评价，我们特地发放了《经济与政法
学院学生会工作情况调查问卷》（以下简称问卷）。在此，



我代表全体学生会成员向各位同学献上最真挚的谢意，感谢
大家的配合。

通过本次问卷，我们获取到了很多有用的信息，包括同学们
对学生会主办活动部门的看法，对学生会工作的评价，对学
生会今后工作的意见。特别宝贵的是，同学们对学生会的工
作提出了很多有建设性的意见。这份问卷是同学们在繁忙的
复习中抽时间填写的，十分感谢参与了本次调查的同学，我
们会继续努力，使我们的工作做得更好。下面就问卷的详细
情况向大家进行汇报：

1.从问卷调查的整体结果来看，大部分学生对于学院团委学
生会的工作质量持肯定的态度，满意率较高。认为团委学生
会能够代表学生的利益，尽管会出现细小的失误，但是总能
让学生利益得到最大化。

2.从团委学生会成立之日起，整个学生会机构就公之于众，
所以广大同学对团委学生会的组织体系是非常的了解的，同
时也在活动中贡献出了自己的力量。

3.对于团委学生会的活动开展情况，学生普遍认为活动新颖，
但是由于经费不足使活动不能完全按照想象中顺利进行，对
于这种失误我们团委学生会会尽力解决，为承办出更漂亮的
活动而努力。

4.通过此次问卷调查，同学们认为应该多举行一些社会交流
活动，大学数以一个亚社会，希望通过在大学里面的学习而
更加顺利的踏入社会。对于此问题我们团委学生会会加大与
同学间的交流，集合整个经济与政法学院学生的力量，模拟
社会形态给大家开展更多的社会交流活动。

5.对于后面两道问答题，同学们给出了许多宝贵的意见：希
望例会有各班班长参与，以便第一时间获得学院信息；希望
学生会提高效率，让活动按时进行，争取更多的校级活动，



为我院争取荣誉；开展更多的与我院专业挂钩的活动，特别
表扬了模拟炒股，经政之星等活动。同学们给出的意见是我
们改善学生会工作的源动力，我们将把学生意见纳入议程一
提高办事效率。

团委学生会因为学生的存在而诞生，学生利益最大化使我们
的宗，协助老师工作使我们的使命，这次问卷调查对我们来
说是获益匪浅的，我们将根据此次问卷调查改善学生工作，
创建一流学院。

外卖问卷调查报告总结篇四

根据调查报告的要求，对我校学生调查报告格式做如下要求：

标题可以有两种写法。

一种是规范化的标题格式，基本格式为“××关于××××
的调查报告”、“关于××××的调查报告”、“××××
调查”等。

另一种是自由式标题，包括陈述式、提问式和正副题结合使
用三种。陈述式如《东北师范大学毕业生就业情况调查》，
提问式如《为什么大学毕业生择业倾向沿海和京津地区》，
正副标题结合式，正题陈述调查报告的主要结论或提出中心
问题，副题标明调查的对象、范围、问题，如《高校发展重
在学科建设――××××大学学科建设实践调查》等。

调查时间：

调查地点：

调查对象：

调查方法：



调 查 人：

调查分工：(以小组形式调查的要求，小组人数不得超过3人)

正文一般分前言、主体、结尾三部分。

问题、提示影响、说明中心内容等。前言起到画龙点睛的作
用，要精练概括，直切主题。

2.主体。这是调查报告最主要的部分，这部分详述调查研究
的基本情况、做法、经验，以及分析调查研究所得材料中得
出的各种具体认识、观点和基本结论。

3.结尾。结尾的写法也比较多，可以提出解决问题的方法、
对

策或下一步改进工作的建议;或总结全文的主要观点，进一步
深化主题;或提出问题，引发人们的进一步思考;或展望前景，
发出鼓舞和号召。

对宜春市基金投资的调查报告

一、调查目的

掌握宜春市基金投资者对基金的了解和看法，了解宜春市基
金市场存在的问题。

二、调查对象及其一般情况

调查对象：宜春市证券投资者(主要是基金投资者)。

一般情况：这部分人大金在30至45岁之间,其中以大概以40岁
为中心的正态分布,有一定的富余资金,且具有相当的投资理
财经验.



三、调查方式

四、调查时间：20xx年10月8日――――20xx年11月10日

五、调查内容

主要调查了投资者的投资目的，投资于基金的主要原因和影
响其在各基金间选择的因素以及喜欢的基金类型和持有基金
分额的时期等。问卷共向投资者提出了14个问题。(见附一)

六、调查结果

本人就问卷调查结果统计如下表：(以下省略)

从投资基金的历史看，有60%的投资者购买基金是在最近一年
发生的，说明投资基金的在最近一年在宜春的发展取得了一
定成绩，但是投资者对基金的投资持有期限，多数投资者还
是希望短期持有，对基金的长期投资还不看好。

有34%的投资者购买过开放式基金。虽然受基金业整体表现的
影响,大多数投资者仍没有购买开放式基金。但值得注意的是,
这一数据同上年年相比上涨近10%,说明开放式基金已初步走
出认知度的冬天,为越来越多的投资者所了解。

就投资基金的主要原因来看，基金经理的历史业绩在文卷中
占的比例较大，说明投资者投资基金还是希望经理人具有丰
富的投资经验，能够取得较满意的回报。另外, 获得短期收
益也是基金投资者的一个重要目的.在没有买开放式基金的原
因中,不了解其特点的较低，这说明基金在销售环节以及形象
宣传方面作了不少努力,效果明显。调查还显示,投资者对于
开放式基金手续费偏高的看法的比例较高，达五分之一之多。
而随着开放式基金数量的增加以及各基金的表现,在投资者心
目当中, 封闭式基金优于开放式基金的正在悄然发生变化。



在购买基金的投资目的中，多数投资者，还是希望获得短期
的收益，对基金的长期投资还不是很认同。20xx年市场的低迷
使得二级市场博取差价的风险、难度急剧加大。既然众基金
的理财专家们都很难取得赢利,那么作为普通的中小投资者只好
“等待分红”,以求“保险平安”了。

在一年中的期望回报中，显示投资者普遍认为对基金的盈利
能力有很高的要求，但是基金总是不能给投资者带来满意的
回报。 值得重视的是,近半数的投资者将管理水平有待检验
作为没有购买开放式基金的最主要原因,比上年上升近15个百
分点。这结果充分说明,目前我国基金的整体管理水平与世界
先进水平尚存在较大差距,很难让投资者满意。

七、调查体会

从调查结果可以看出，基金投资者将会越来越多,因为有
近60%人的是在近1年内涉足基金投资者的，这种趋势将促进
基金业的快速发展。因此，证券投资基金的管理问题更应该
引起投资基金公司的关注，以改变目前对其管理不完善的局
面，同时也是适应这种增长趋势的须求。为此,本人特提出以
下几点看法：(以下省略)

附1：

对宜春市基金投资的调查问卷

您好!非常感请您接受本次调查.请您认真如实地填写.

调查时间: 20xx年12月1日~12月5日

1、请问您的年龄：

2、性别：



1. 男 b.女

3、投资基金的历史：

1. 一年以下 b.1～2年 c.2～3年 d.4年以上

4、你是否购买过基金：

1. 购买过 b.没有购买过

5、你的投资目的：

1. 确保本金的安全 b.获得短期收益 c.资产长期稳定的增值

6、您是否了解开放式基金：

1. 了解 b.知道一点 c.不了解

7、购买的是封闭式基金还是开放式基金：

1. 封闭式基金 b.开放式基金

8、没有买开放基金的原因：

9、影响您在各基金公司之间选择的主要原因：

1. 专业理财 b.信息优势 c.基金经理的历史业绩 d.获得短期
超额收益

10、您购买基金时考虑的主要因素：

11、您喜欢投资基金的类型：

1. 平衡型基金 b.债券基金 c.指数基金 d.股票基金



12、假设您购买了开放式基金，您预计的投资年限：

1. 少于一年 b.1-3年 c.3-5年 d.6-10年 e.10年以上

13、您投资这笔金额期望一年内能有多少的回报：

1. 5%左右 b.10%左右 c.15%左右 d.20%左右

14、一般您购买的基金,在涨幅达到多少时会抛出：

外卖问卷调查报告总结篇五

为了搞好家校交流，共建和谐校园，促进教学工作的不断深
入和可持续发展，办孩子喜欢、家长放心、社会满意的校
园。20xx年7月19日召开家长会，开展“家长问卷”调查调研
活动，让家长监督学校管理、伙食、教育教学、班主任工作，
家长辅导学生情况，从而征求家长对学校各方面工作的意见
和建议。现就本次问卷调查作如下小结，并对调查结果作简
要分析。

一、问卷调查内容。

根据上级文件精神，联系我校实际，本次问卷调查的内容涉
及到涉及师德师风、家校联系、教育教学、校园管理，同时
还有一栏是家长对学校发展中存在的问题提出宝贵意见。

二、调查问卷的统计和分析。

本次的家长问卷调查具有代表性，基本涵盖了各个层面的学
生家长，调查结果具有较强的全面性和真实性，是对我园教
育教学工作的综合评价，能充分反映出我校各方面工作的真
实状况。本次发放的调查问卷30份，收回30份，收回率
为100%。我进行了统计分析，现就收到的问卷主要情况分析
如下：



1.对学校教育教学方面

在 “您觉得教育是谁的事?”一栏中，认为“学校老师和家
长的事”占98.8%；可以看出大多数家长把孩子交到学校，家
长是信任老师的，同事也愿意主动配合老师完成各项工作。
对学校的教育教学还是满意的。绝大多数家长对学校的总体
评价是好的，也说明学校在家长的心目中是可信赖的。让孩
子进好的校园，接受优良的教育是家长的愿望，也是对我们
提出的更高要求。

2.家校配合分析：

在 “您大约多长时间主动和老师交流一次”一栏中，选
择“一个月”的占55%择“一个星期”的占38%，选择从来不
主动的占7%。对“您觉得怎样和老师沟通最好”一栏中，绝
大多数家长选择与老师面谈，从中可看出我校实施素质教育，
积极推进课堂教学改革得到大多数家长的赞同，家长乐意配
合学校完成各项工作，但有一些是留守儿童，农村老人文化
水平不高，没有主动配合意识，因此为了全体学生全面发展，
要多主动和家长沟通。

3.对孩子的辅导：

对“您是孩子的什么人？”72%是爸爸妈妈，28%是爷爷奶奶，
留守儿童比较多，对“你最关心的是孩子的什么”一栏中多
数家长选择学习成绩，其次是身心健康，对孩子的辅导方面
的几项调查，绝大多数家长能主动认真的辅导，留守儿童的
辅导不到位，主要是文化水平或不会方法。

4.针对学生学习情况的调查

对“面对孩子的不自觉的学习态度，您采取什么方式”多数
家长能采用讲道理或陪同孩子一起学习的方式，个别家长采
取不闻不问的方式。对“孩子平常在家完成作业大约多长时



间？”88%的家长选择一个小时以内，12%的家长选择2个小时，
主要是注意力不集中，拖沓。对“您的孩子写完作业时，做
多做的是什么?”80%的孩子看电视或打游戏，12%的孩子出去
和同龄人 玩，8%的孩子看书。对“您认为孩子学习自觉
吗?”7%的孩子不自觉，80%的较自觉，13%的一般自觉。主要
是习惯的问题。

5.家长对幼儿园工作改进的问题和建议：

在回答“您认为学校工作改进的问题，或你有什么好的建
议” 一问时，显得比较突出的问题有：

（1）能开展一些有利于孩子身心健康的活动，多开展一些安
全知识的课程。

（2）能多开展一些亲子活动以及春游（秋游）活动。

（3）老师对孩子要求更严格一些。

（4）平时利用一些时间培养孩子的兴趣特长。

（5）学校的饭菜太凉，没有凳子，不利于孩子的身体健康。

从家长的这些意见和建议来看，主要是围绕学生身心健康和
成长来提的，学校要把这些好的建议进行疏理，通过研究、
讨论，并安排专人负责，向上级汇报，在有限的人力和财力
的情况力争逐项解决。总的来说，这次问卷调查，帮我们摸
清了“家底”，让我们很客观地“看”到了自己工作上的成
绩和差距，同时为今后的工作指明了努力的方向。随着社会
的不断进步，人类的追求也越来越高，特别是对教育方面的
要求会不断提高。这对我们教师来说，无疑是压力越来越大，
但压力越大挑战越多，机会越多！只要我们牢记“为孩子的
终身发展奠基”“为社会的可持续发展”的理念，以人为本，
兢兢业业，办社会满意的校园，做孩子们喜爱的老师，“满



意”就会永远在我们身边。


